



建业速递

蓉豫之战主场对调
四五航海连战六轮

□晚报记者 郭韬略

本报讯 建业俱乐部近日接到中国足协的通知,由于受汶川地震的影响,原定于6月28日河南四五队客场同成都谢菲联的第一轮中超联赛将调整为四五队主场作战,这样一来,从第八轮同天津泰达的比赛开始,直到第十三轮迎战山东鲁能,河南四五队将接连在航海体育场坐镇6轮。

按照原计划,中超联赛将于6月25日重燃战火,此前有消息说足协有意将剩余的联赛全部推迟到奥运会之后进行,但目前看,这种可能性已经非常小,因为那样的话下半年的联赛赛程过于密集,而且将会第一次跨年度进行,比赛的质量也难以保证。但受地震的影响,成都方面在短期内还难以举办大型活动,因此足协特意通知建业俱乐部,做好双方主场对调、6月28日主场迎战成都谢菲联的准备。这就使得四五队在上半年拥有了连续6个主场作战的“黄金赛程”,但与此相应的是,从10月26日开始到11月26日,一个月的时间内,四五队将是连续6个客场比赛,要在天津、青岛、长沙、成都、深圳和济南6个城市之间往来奔波,这对队员的体能和状态都将是一种严峻的考验。

自5月28日重新集中之后,四五队一直在中牟基地进行备战,上个周末,全队还抽空去了一趟红旗渠爬山,既作为体能训练,也给了队员一次放松的机会。下周一,四五队将前往香河的北京国安训练基地拉练,届时将和北京国安、武汉、大连、西安国际等队进行多场热身赛。目前队中除了奥里萨德贝因故推迟归队之外,其余队员已经全部归队。

2008奥运年

女足亚洲杯 中国与朝鲜争冠军

2008年6月6日 星期五 主编 胡田野 校对 广莉 版式 李晓影

本报讯 昨晚,2008女足亚洲杯第二场半决赛在越南打响,中国队对阵日本队。上半场双方互交白卷,易边再战后,日本队率先打破僵局,但中国队随后连换两将后打出了一个12分钟的攻击波,替补上场的王丹丹分别在第62、68分钟梅开二度,第74分钟韩端破门,最终中国女足以

3:1逆转日本晋级决赛,终结了对日4年不胜的历史。

中日女足之前正式比赛21次,中国队13胜5平3负占绝对优势,不过近年来胜负天平已经倾斜。中国女足上届亚洲杯虽然最终夺冠,但唯一一负就是在小组赛中0:1不敌日本队;此

外在今年2月进行的东亚四强赛上,中国女足更是耻辱性地净吞三蛋落败。此次亚洲杯,日本队也被推崇为夺冠热门,甚至压过了朝鲜队,因此,这一战的胜利,也让女足重新有了底气。

6月8日20时,中国女足与朝鲜队进行冠亚军决战。

木木



国足刷卡再备秘密武器

□晚报记者 郭韬略 天津报道

昨天晚上7点,国家队在天津奥体中心的内场进行了训练,这是国足从多哈返回天津后第一次进入水滴的内场进行训练,而在距离至关重要的刷卡战役还有两天的时候,杜伊也对球队最重要的杀手锏——远射和定位球进行了仔细的打磨。

为破铁桶阵勤练远射和定位球

“远射和定位球是最好的破密集防守的办法,对于所有球队都是这样,相比卡塔尔队,我们在身体上有明显优势,尤其是头球,所以一定要利用好定位球战术。”队长李玮峰说。

对于这支国家队来讲,定位球破门并不乏先例。除夕之夜客场同伊拉克的比赛,就是郑智在下半场利用孙祥发出的角球头球破网将比分扳平的,在出征卡塔尔之前同约旦的热身赛中,李玮峰也是利用一次角球将比分扩大为2:0。“上一场同卡塔尔的比赛,我们受很多因素的制约,比如天气,比如裁判,只要双方身体接触,

就判我们犯规,全场比赛我们也没有太多的定位球机会,回到主场之后,这些因素的影响应该会小得多,我们也就有机会发挥出优势。”一位主力队员表示。

杜氏定位球高手已一级准备

现在队中不仅有李玮峰、韩鹏、郜林、吴昊等诸多身材高大、头球功夫极佳的“空霸”,而且还有很多定位球高手,蒿俊闵、杜震宇、王栋、孙祥等人在各自俱乐部都是罚球手。经过两天的调整,队员们显示出了很好的状态,在昨晚的训练中也不时有精彩场面出现,每当有人将皮球打入球门,其他队员就会一起鼓掌,而进球者也会向罚球队员竖起大拇指。

7年前曾经在关键时刻头球帮助中国队客场战平卡塔尔从而奠定出线基础的李玮峰对于定位球得分有着很深的体会:“比赛越来越近,这场比赛的目标大家都知道,我想首先还是心态,心态平和的基础上才可能打出高水平,对于定位球战术,我想首先得把球发好,只要落点掌握好,进球的可能性就非常大。”

卡塔尔“严防死守”

随即向保安表示:训练全封闭,不允许记者在场。

随后,两位熟悉地形的天津电视台记者钻到了训练场边的运动员宿舍楼远远地进行拍摄,但很快就被卡塔尔队的工作人员发现,并对保安提出了强烈抗议,直到眼看着记者消失,他们方才罢休。

不过正所谓百密难免一疏,在训练快结束的时候,身着便装的中国队科研教练秋鸣出现在了卡队的训练场边,并未引起对方的注意,最终,秋鸣带着满意地离开。

通通有

都市健康

免意外怀孕

挂号费 检查费 血常规 早孕检测 人流手术费 白带常规早 数码电子阴道镜检查 腹部B超检查费

优质、低价、专业开展处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产

地址:郑州市建设东路24号防空兵指挥学院东侧(原炮院)妇科诊疗中心。
乘车路线:52、50、88、103、302、101、104、9路公交车到碧沙岗公园北门下车往东100米路南

一次投入,多重回报!
地址:紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室 陇海西路80号 晚报大厦一楼西大厅 传真:63330293 67655048

微管微创保宫可视 轻松解除

1. 可视:德国内窥镜直视针对孕囊轻松摘取,无残留,不盲目刮宫
2. 微创:无菌、柔软、纤细吸引管、不扩宫、一人一管,避免交叉感染
3. 无痛:小憩几分钟,意外烦恼轻松解决
4. 快捷:比其它方法提早10天终止妊娠,降低手术对身体的伤害,手术由万例计生手术无事故,专业医生亲自实施。

健康热线 61285333 67167999

防治糖尿病并发症,白云山复方丹参片已申请专利
白云山复方丹参片防治糖尿病并发症申请专利

对于糖尿病人来说,控制血糖不是难事,最大的威胁是各种并发症。糖尿病并发症包括下肢坏疽可能导致截肢、眼底病变可能导致失明,而冠心病、中风等心脑血管的疾病发生率也高出常人5-8倍。

近日,广州白云山和记黄埔中药有限公司现代研究院专家赖小平教授就复方丹参片预防和治疗糖尿病并发症申请国家专利(专利号:200610037513.5)。赖教授告诉记者:复方丹参片具有活血化瘀、降低血液粘滞度、扩血管作用,可以改善血管弹性、降低血脂,改善心肌的供氧状态和眼底、周围神经的微循环,对于各种控制并发症十分有益。

作为第一品牌的白云山复方丹参片是全国

惟一拥有防治老年痴呆专利研究成果的药物,主要中药材来源于GAP基地,从而使药品从源头上得到了保证。目前,白云山复方丹参片年产量80亿片,市场占有率60%以上,被国家发改委认证为国家优质优价品种。白云山复方丹参片独家随身享有两种星级服务。一个是产品过期后可在当地授权的永不过期药店免费换新;第二个是买白云山复方丹参片可自动加入神农健康俱乐部,免费享受“个人健康服务”。

免费咨询服务热线:800-830-2398。

据统计,糖尿病合并血脂升高者在80%以上,血粘度升高者达90%,心脑血管疾病引起的死亡比率约占80%以上。

通通有

健康资讯

广告服务热线:63396000 67655128

“脑血栓 脑梗塞 脑中风”
良药问世

“仙草牌葛根沙棘冲剂”赠药活动开始了!!!! 根据慈禧御用秘方专门针对心脑血管病研制而成的仙草牌葛根沙棘冲剂,精选多种雪域名贵中药,活血清瘀,强心降压既能防止动脉粥样硬化,又能抑制血小板聚集,降低血浆粘度,消除血栓,增加心脑血流量,提高脑细胞的耐缺氧能力,快速恢复大脑功能。“仙草牌葛根沙棘冲剂”突破传统的“西药见效快副作用大,中药无副作用见效慢”的瓶颈,它能

有效的突破血脑屏障,实现了纯中药制剂见效快的效果。

经北京三大权威医院临床验证,多数患者用药后一般7天左右见效,偏瘫、半身不遂、老年痴呆顽固患者一般1个疗程见效,6个疗程康复。

市内一疗程起免费送药 经销地址:郑州市陇海中路骨科医院东50米瑞

康大 药房 仙草牌葛根沙棘冲剂 电话:67059198 67059178

“膝关节病”遇良药一夜见奇效

迎端午节 特大活动已开始6送1

12送3 18送6 截至8日 膝关节疼痛,僵硬,肿胀积水,下蹲困难,让广大患者吃尽了苦头,现代医学已探明这是骨质增生,滑膜炎,髌骨软化、半月板损伤、风湿类风湿性关节炎等病症在作怪,病因在于肾骨酶流失过多、滑膜润滑营养功能低下、软骨过度磨损所致,几种病常常相伴而生,单独治疗很难奏效,成为医学界头号难题之一。

而“仙草祛痛膏”由北京专家研制,药力强大是一般药物的20倍,专攻此类疾病,多数患者都能取得满意

效果,急重症患者24小时见效!连续用药3个月拍片检查可看到病灶消失,一切恢复正常。久治不愈买18送6用赠品试用无效退款

一个疗程18天 仅需8-12盒市内6盒起送药。

骨病咨询:0371-66683119 本药采用独特的穴位组合疗法 有专业人员指导夏季治疗 事半功倍

指定地址:郑州市金水路与经八路交叉口向北100米玉安堂大药房

仙草祛痛膏

骨病咨询:0371-66683119

疝气不开刀

郑州华康医院(原省军区医院)疝气科采用“微创介入”疝修补术,利用高分子生物蛋白快速修复疝孔。专业治疗各种疝气,鞘膜积液、不开刀、不住院、当场见效、随治随走。发信誉卡!乘206、64、89路车到城东路与凤凰路口华康医院站下车即到

华康医院疝气科

咨询电话:0371-66335016